11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 17.11.2011 08:13:58

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.11.2011 15:50:09

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/247939/answer/247980




3opaBcTByUTE!

B Bamem Bo3pacTe paHo OECIIOKOUTHCS 0 TAKOM SIBJIEHMH, KaK 3aCTO¥ (KoHrecTus). Ho Momomomy
YyeJI0BeKY HyKHa CeKCyabHas XXKU3Hb, ¥ HE TOJIBKO [JIg YIy4YLIeHUsI KPOBOTOKa. ITO 1 paboTa
SHOOKPUHHOM CUCTEMEI, U HOpMaIu3alus AesaTeIbHOCTH COCYOB CepAla U TOJI0BHOTO MO3ra, U
MHOTHeE IICUX0JIOTHYEeCKHe MOMEHTEHL.

MoxkeTe IOYXMTaTh Ha MOEM CalTe MHOTO MHTEPECHOT0 Ha 3Ty TEMY: www.urostar.ru



